PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS

Problema 200:

Preguntado un muchacho por el numero de canicas que tenia,
contestd: si del duplo del numero de mis canicas, tomais ocho y
dividis lo restante por tres, me quedan la mitad de las que tengo.
¢ Cuantas tenia?

Solucion Problema 200:

Sea x el numero de canicas inicial.
El duplo sera: 2x
Tomamos ocho: 2x-8

Se divide por tres:

2x — 8

3
Le quedan:
2x—8_x

3 2
2(2x —8) = 3x
4x — 16 = 3x
4x —3x = 16

x = 16 canicas tenia inicialmente

. _______________________________________________________________________________________|
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